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Ноябрь, 2012
Внеклассное мероприятие в 6 классе

 «Загляни в мамины глаза».
Цель: показать социальную значимость семьи;
способствовать сплочению детей и родителей;

развивать творческие способности детей.

Материалы: реквизит конкурсов ( ножницы,ручки, листочки бумаги, листы обойной бумаги, карточки со списком предметов посуды, смесь семян фасоли и гороха, конверты с буквами, блюда с кулинарные изделия); 

столы для участников и жюри, компьютер, фонограмма песни «Мамины глаза»;
оформление доски: название мероприятия, высказывания о матери 
	/«Воспеваю то, что вечно ново,

И хотя совсем не гимн пою,

Но в душе родившееся слово

Обретает музыку свою…

Слово это – зов и заклинанье,

В этом слове – сущего душа. 


	Это искра первого сознанья,

Первая улыбка малыша.

Слово это сроду не обманет

В нем сокрыто жизни существо,

В нем исток всего ему конца нет

Встаньте!.. Я произношу его:

  «МАМА»/




Ход мероприятия
I. Литературная композиция о матери.

Звучит мелодия песни «Мамины глаза»

1-й: Красивые мамы, на свете вас много,

        В глаза вы глядите открыто и прямо.

        В какую бы даль не звала нас дорога,

        Нас всех провожают красивые мамы.

2-й: Мы маме так редко приносим букеты,

        Но каждый так часто ее огорчает.

        А добрая мама прощает все это,

        Красивая мама всё это прощает!

3-й: О, вера наших матерей,

       Вовек не знающая меры,

       Святая, трепетная вера

       В нас – подрастающих детей!
4-й: Её, как свет в березняке,

         Не вытравит ничто на свете,

         Не единицы в дневнике,
         Не злые жалобы соседей!

5-й: Уж матери - такой народ,

        Вздохнут, нас долгим взглядом смеря:

        «Пусть перебесятся, Пройдет!»

        И снова верят, верят, верят.

1-й: Так верят  матери одни,

        Взыскательно и терпеливо,

        И не крикливые они,

        Не почитают это дивом.

2-й: А просто – нипочем года,

        И верят трепетно и нежно!

        Вот только мы-то не всегда

        Оправдываем их надежды.

Ведущий: Мама… Сколько тепла таит это магическое слово. Мама учит нас быть добрыми, мудрыми, помогает советом, заботится и оберегает нас. Вот почему нашу встречу мы решили посвятить вам, наши милые мамы. А проведем мы ее в форме соревнования семейных пар. Нам необходимо для этого выбрать жюри. /Выбор жюри./ Система оценок 5-ти бальная.

II. Конкурсная программа     
1-ый конкурс «Презентация», что означает  - представление. Каждая семейная пара должна коротко рассказать о себе.    
Слово жюри.

2-ой конкурс. С детства мы со своими радостями, заботами и проблемами идем к маме и говорим ей простые слова: «Поговори со мною, мама». Так называется и наш следующий конкурс. А участвуют в нем мамы – поют  колыбельные песни своим детям.

Слово жюри.

3-ий конкурс – «Посудомоек».   Каждому участник конкурса (детям), выдается список предметов посуды ( сковородка, стакан, кастрюля, тарелка, ложка). Рядом с каждым предметом надо поставить номер, указывающий, в какой последовательности нужно мыть этот вид посуды.
Слово жюри.

4-ый конкурс для мам. Каждая из вас рано или позно  встанет перед выбором будущей профессии ребенка. Поэтому конкурс для вас и называется «Отгадай профессию». В конвертах – разрезанные буквы, из них неоюходимо сложить название будущей профессии вашего ребенка.
Слово жюри.

5-ый конкурс – «Угадайка». А теперь давайте проверим,  всё ли вы знаете о своих  мамах. (Задаются вопросы – дети  пишут ответы на листочках,  родители тоже пишут  правильные ответы на других листочках).
 Вопросы детям.

1. Какого цвета глаза у вашей мамы?

2. Год рождения вашей мамы.

3. Любимый цвет мамы.

4. Любимое блюдо мамы.

5. Любимый цветок мамы.

6. Любимая передача мамы.

Слово жюри.

6-ой конкурс. / «Кружевница»/ Известно, что наши мамы – мастерицы на все руки. Предлагаю подтвердить репутацию мастериц: вам предлагается изготовить праздничную салфетку к столу. (Мамы вырезают из обойной бумаги салфетку для стола).
 Слово жюри.

7-ой конкурс – «Поворята» - защита блюд. (Домашнее задание). Дети рассказывают о рецепте приготовления семейного блюда.
Слово жюри.

III. Подведение итогов, награждение.
	Чаепитие.
	

	
	



